
Практичні навчання для курсантів: електронні докази та служба «102» 

24-02-2025 
У межах посилення практичної складової освітнього процесу курсанти навчально-наукового 

інституту поліцейської діяльності взяли участь у двох практичних заходах: кейсі щодо отримання 
електронних доказів і тренінгу з діяльності служби «102». 
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Тренінг «Діяльність служби «102» в системі Національної поліції»  

21 лютого доцент кафедри оперативно-розшукової діяльності та національної безпеки НАВС Ольга 

Злагода спільно з керівником відділу служби «102» УАЗОР ГУНП у Черкаській області Олександром 
Петроченком провели тренінг для курсантів. 

 

Основні теми тренінгу: 

 
історія створення, структура та завдання служби «102»; 

◊  взаємодія служби «102» зі слідчо-оперативною групою та оперативними 
підрозділами; 
◊  сучасна практика отримання повідомлень у воєнний час; 
◊  принципи побудови системи екстреної допомоги за номером «112» та перспективи 
її розвитку. 
 

Такі практичні заняття сприяють розширенню знань і формуванню навичок, необхідних для 
ефективного виконання службових обов’язків в умовах сучасних викликів. 
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Практичний тренінг для майбутніх слідчих: досвід від фахівця Департаменту 

міграційної поліції НПУ 

04-04-2025Переглядів: 353 
Національна академія внутрішніх справ продовжує посилювати практичну складову освітнього 

процесу шляхом залучення досвідчених працівників правоохоронних органів. Черговим прикладом 
ефективної взаємодії стало проведення тренінгу для курсантів навчально-наукового інституту 
поліцейської діяльності за участю капітана поліції Андрія Андреєва — головного оперуповноваженого 1-
го відділу Департаменту міграційної поліції НПУ. 

 

Захід організовано спільно з науково-педагогічними працівниками кафедри оперативно-розшукової 
діяльності та національної безпеки. Тематика тренінгу охопила широкий спектр актуальних питань: 
оперативне супроводження та документування злочинів проти волі, честі, гідності, статевої свободи 
особи, а також протидію транснаціональній злочинності в умовах воєнного стану. 

Увагу було спрямовано на практику викриття злочинів, пов’язаних із незаконною легалізацією 
іноземців, порушенням правил трансплантації анатомічних матеріалів, зловживаннями у сфері 

репродуктивних технологій, схемами незаконної міграції та боротьбу з організованими на етнічному 
підґрунті угрупованнями. Водночас курсантам продемонстровано приклади міжнародної співпраці з 
INTERPOL, EUROPOL та іншими структурами. 

Професійна презентація матеріалу, реальні приклади з практики, а також щире зацікавлення 
курсантів сприяли жвавому обговоренню та обміну думками. Тренінг не лише поглибив знання, а й 
мотивував майбутніх слідчих до професійного саморозвитку. 

 

https://www.navs.edu.ua/pacs/image-cache/04_04_25_07.3a43eb0a.jpg
https://www.navs.edu.ua/pacs/image-cache/04_04_25_08.3a43eb0a.jpg


Майбутні слідчі на практиці: курсанти ННІПД відвідали Шевченківське 

управління поліції та бюро судово-медичної експертизи 

23-05-2025 
У межах реалізації Меморандуму про співпрацю між Національною академією внутрішніх справ і 

Головним управлінням Національної поліції у м. Києві курсанти 3-го курсу навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців для підрозділів досудового розслідування за спеціальністю «Право» взяли участь у 
виїзному занятті. 

 

Під керівництвом доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та національної безпеки 

майора поліції Ольги Злагоди курсанти відвідали Шевченківське управління поліції ГУНП у м. Києві та 
Київське міське бюро судово-медичної експертизи. 
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Під час заняття полковник поліції Олександр Богатирчук і підполковник поліції Віктор Дуда провели 

інструктаж та ознайомили з особливостями роботи слідчих: проведенням гласних і негласних слідчих 
(розшукових) дій, складанням процесуальних документів, допитами потерпілих і свідків, тактикою 
огляду місця події та роботою в складі слідчо-оперативної групи. До кожного курсанта було закріплено 
наставника з числа досвідчених слідчих для практичного супроводу. 

 

У межах візиту майбутні фахівці також відвідали морг, де судово-медичний експерт Олександр 
Радецький продемонстрував проведення розтину й роз’яснив роль слідчого в документуванні ознак 
злочинів проти життя і здоров’я особи. 
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Майбутнє – за передовими технологіями: курсанти НАВС відвідали виставку 

Expert Security – 2025 

29-05-2025 
Курсанти 1-го курсу, які навчаються за спеціальністю «Право» в навчально-науковому інституті 

поліцейської діяльності НАВС, відвідали IV Міжнародну виставку систем охорони та безпеки Expert 
Security – 2025, що проходить у Києві на території Міжнародного виставкового центру. 

 

Відвідини виставки в межах кураторського заходу організувала доцент кафедри оперативно-
розшукової діяльності та національної безпеки майор поліції Ольга Злагода. 

Мета заходу – ознайомити курсантів із сучасними викликами та рішеннями у сфері безпеки, зокрема: 

 

• передовими системами й технологіями безпеки; 

• новими підходами до кібербезпеки та фізичної охорони; 

• правилами безпечної поведінки в зонах, забруднених вибухонебезпечними предметами;  

• основами надання домедичної допомоги й тактичної медицини; 

• проведенням судових експертиз та експертних досліджень; 

• методами поводження у ворожому середовищі (HEAT). 

Під час виставки курсанти мали змогу ознайомитися з інноваційним обладнанням, зокрема 
відеокамерами нового покоління з кількома алгоритмами штучного інтелекту, камерами з 
інтелектуальною детекцією руху SMD, вібраційними оптоволоконними сигналізаціями, навчальними 
макетами мін із сенсорами, пожежно-рятувальною технікою, засобами індивідуального захисту, 
технологіями виготовлення укриттів для населення та низкою інших новинок, актуальних в умовах 
воєнного стану. 
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Захід став майданчиком для активного діалогу між курсантами, виробниками, представниками 
державних структур й експертами у сфері техногенної безпеки. Майбутні слідчі цікавилися технічними 
характеристиками новітнього обладнання та можливостями його використання в правоохоронній 
діяльності. 
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Удосконалення навичок з оперативно-розшукового документування 

23-09-2025 
Для курсантів навчально-наукового інституту поліцейської діяльності доцент кафедри оперативно-

розшукової діяльності та національної безпеки майор поліції Ольга Злагода спільно з першим 
заступником начальника Дніпровського УП ГУНП у місті Києві полковником поліції Олександром Гомоном 
провели серію практичних занять з дисципліни «Розшукова робота підрозділів кримінальної поліції» 
щодо реагування на заяви про розшук осіб, зниклих безвісти. 

 

Увагу було зосереджено на поглибленні знань майбутніх оперативних працівників щодо алгоритму 
розшуку осіб, зниклих безвісти, також відпрацьовуванні навичок з документального оформлення 
документів з розшуку осіб, що зникли безвісти. 

Олександр Гомон акцентував на своєчасності й оперативності реагування на заяви та повідомлення 
про осіб, зниклих безвісти. Проаналізував діяльність Єдиної інформаційної платформи з питань осіб, 
зниклих безвісти за особливих обставин. Це зручний та доступний ресурс, де зібрано необхідну 
першочергову інформацію для родин, які втратили звʼязок зі своїми близькими. Також розповів про 
використання технічних можливостей, які є на озброєні сучасної поліції, взаємодію з підрозділами 
кримінального аналізу («Безпечне місто», ІПНП, бази ДМС), ДОТЗ і використання їхніх інструментів для 
пошуку осіб, зниклих безвісти під час воєнного стану в Україні. 
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Курсанти НАВС ознайомилися з роботою Київського апеляційного суду 

18-12-2025 
Курсанти 2-го курсу, які навчаються за спеціальністю «Право» в навчально-науковому інституті 

поліцейської діяльності Національної академії внутрішніх справ, відвідали Київський апеляційний суд.  

Захід організувала куратор – доцент кафедри оперативно-розшукової діяльності та національної 

безпеки майор поліції Ольга Злагода, щоб ознайомити майбутніх слідчих із практичними аспектами 
здійснення правосуддя, особливостями апеляційного розгляду кримінальних проваджень і роллю 
кожного учасника судового процесу. 

Курсанти були присутні під час розгляду матеріалів кримінальних проваджень, зокрема щодо 
умисного вбивства, вчиненого на замовлення, порушення правил безпеки дорожнього руху, що 
спричинило загибель людини, незаконного обігу наркотичних засобів, розбою, вчиненого 

організованою групою в умовах воєнного стану, умисного тілесного ушкодження середньої тяжкості, 
колабораційної діяльності, а також шахрайства, вчиненого з використанням мережі Інтернет. 

Здобувачі вищої освіти мали змогу на практиці ознайомитися з діяльністю судової гілки влади й 
спостерігати за роботою суддів, прокурорів, адвокатів, сторін обвинувачення та захисту.  
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